
Звіт

про роботу науково-мегодичиої комісії природничо-

географічного факультету СумДПУ імені Л.С. Макаренка

у 2022-2023 н.р.

У 2022-2023 н.р. робота науково-методичної комісії проводилася 

відповідно до плану роботи.
За цей навчальний рік було проведено 7 засідань науково- 

методичної комісії.
Па засіданні 11МК природничо-географічного факультету 

розглядалися питання про організацію освітнього процесу за умови 

запровадження воєнного стану в Україні, про методику організації 

профорієнтаційної роботи на природничо-географічному факультеті, про 

методику організації роботи з обдарованими учнями, про затвердження 

робочих програм вибіркових дисциплін, про методичні аспекти навчання у 

ЗВО із використанням інформаційних засобів, про методику організації 

виробничої практики студентів на природничо-географічному факультеті, 

про результати анонімного онлайн-огіитування здобувачів вищої освіти 

щодо здійснення дистанційного навчання в умовах воєнного стану, про 

розробку заходів для забезпечення відповідної якості надання освітніх 

послуг в умовах дистанційного навчання. За результатами останнього 

ухвалили рекомендувати центру якості надання освітніх послуг, 

навчальній частині університету, лабораторії дистанційного навчання 

СумДПУ імені А.С. Макаренка, членам науково-методичної комісії 

природничо-географічного факультету та відповідальним особам за 

дистанційне навчання на ГТГФ:

1. Здійснювати регулярний (1 раз на семестр) моніторинг 

навчально-методичного забезпечення освітніх компонентів ОПП на



платформі Moodle з подальшим звітом результатів на вченій раді 

факультету/інституту.

2. Оголосити конкурс на кращий курс у Moodle та вкінці 

навчального 2022-2023 року нагородити переможців.

3. Рекомендувати науково-педагогічним працівникам збільшити 

кількість наочності до кожного курсу Moodle (презентації до занять, 

відеозаписи власних занять, посилання на відео в YouTube та інше). Всі 

презентації завантажити у хмарні сервіси та надати посилання до них 

здобувачам освіти через альтернативні засоби зв’язку (електронна пошта, 

вайбер, телеграм та ін.).

4. Встановити мінімальний термін прийому завдань -  три дні. 

Залежно від виду завдань і ситуації в Україні та регіоні -  дедлайн не 

встановлювати.

5. Систематично нагадувати здобувачам освіти про графік 

консультацій викладачів кожної кафедри щотижнево та, з метою корекції 

знань студентів вкінці семестру рекомендувати науково-педагогічним 

працівникам провести інтегровані (узагальнюючі з курсу) консультації.

6. Залучати студентське самоврядування до покращення 

організації освітнього процесу. Зокрема, для студентів 1 курсу, які мають 

проблеми із навчанням, прикріпити успішного студента старшого курсу 

даної освітньої програми і запровадити систему «студентських хелперів» 

чи «студентських тьюторів».

Також, станом на 27.10.2022 року, був проведений моніторинг 

навчально-методичного забезпечення освітніх компонентів для студентів 

ПГФ та підготовлений звіт у формі презентації. Па засіданні розглядалося 

питання про навчально-методичне забезпечення викладання навчальних 

дисциплін на кафедрах факультету.

На засідання НМК від 16 листопада 2022 року були запрошені 

представники студентського самоврядування з доповіддю «Про залучення



органів студентського самоврядування до розробки заходів, спрямованих 

на покращення організації освітнього процесу», де доповідала в.о. 

студентського декана ГІГ'Ф -  Валерія І Іасько.

У лютому 2023 року слухали про систему оцінювання самостійної 

роботи студентів у ЗВО. Ухвалили для природничо-географічного 

факультету вважати такий розподіл балів за контроль самостійної роботи. 

Для очної форми навчання:
і

50-60 балів за аудиторій години, 15-25 за СР, 25 балів за екзамен;

до 60 балів за аудиторій, до 40 -  СР (якщо залік).

Для заочної форми навчання:

15-25 балів за аудиторій години, 50-60 за СР, 25 балів за екзамен;

до 40 балів за аудитору роботу, до 60 -  за самостійну (якщо залік).

4 квітня 2023 р. на позаплановому засіданні науково-методичної 

комісії природничо-географічного факультету Сумського державного 

педагогічного університету імені А.С. Макаренка був заслуханий звіт про 

науково-педагогічну та методичну діяльність Король Олени Миколаївни -  

кандидата педагогічних наук, старшого викладача кафедри загальної та 

регіональної географії щодо присвоения вченого звання доцента. Члени 

науково-методичної комісії ГІГФ ухвалили, що звіт кандидата 

педагогічних наук, старшого викладача кафедри загальної та регіональної 

географії О. М. Король заслуговує на позитивну оцінку.

04 квітня 2023 року на засіданні науково-методичної комісії 

природничо-географічного факультету відбувся звіт про результати 

міжнародного науково-педагогічного стажування у рамках міжнародної 

академічної мобільності за темою «Розвиток українських прифронтових 

громад і туристичного бізнесу в умовах війни та стратегії на майбутнє», 

яке проходило в Таллінському університеті (м. Таллін, Естонія) з 29 

грудня по 28 березня 2023 року. (Доповідач: к.геог.н., доцент, зав. каф. 

загальної та регіональної географії О.І . Корпус).



У вересні та грудні 2022 року та лютому 2023 року, відповідно до 

плану роботи, відбувалося затвердження освітньо-професійних програм, 

які виносилися на затвердження на вчену раду університету.

20.04.23 р. Людмила МІРОНЕЦЬ


